



新華社北京6月27日電 中國外匯交易中心6月27日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。  
6月27日人民幣匯率中間價如下：

100美元	712.7人民幣
100歐元	765.01人民幣
100日元	4.4783人民幣
100港元	91.272人民幣
100英鎊	904.23人民幣
100澳元	476.97人民幣
100新西蘭元	437.1人民幣
100新加坡元	526.58人民幣
100瑞士法郎	797.24人民幣

# 五月份政府預算赤字增長43%

本報訊：今年5月，國家政府的預算赤字從去年同月的1222億元擴大至1749億元，增長了43.10%，由於政府支出超過稅收。  
國庫局週四在一份新聞稿中將較高的赤字歸因於政府支出的加速，當月的支出增長推高至22.4%。  
而收入增長為14.59%。  
國庫局數據顯示，5月份的國家稅收為3821億元，比去年同期的3334億元增長

14.59%。  
本月強勁的收入表現得益於非稅收入的增加。  
年初至今的收款額為1.9萬億元，比上年增長16.34%，即2602億元。  
其中，85.59%或1.6萬億元來自稅收，而其餘14.41%。  
2670億元來自非稅收來源。  
與此同時，5月份國家政府支出為5570億

元，比一年前的4557億元高出22.24%。  
國庫局說：「這一增長主要是由公造部和國防部的資本支出項目的實施，以及社會福利與發展部和衛生部的社會和健康計劃分別推動。」  
財政部指出，地方政府單位的國家稅收分配份額增加以及對政府擁有和控制的公司的預算支持增加也有助於5月份支出的增長。  
1月至5月的國家總支出為2.3萬億元，與

2023年同期的1.9萬億元相比增長了17.65%。  
本月主要支出達到4959億元，比去年同期增長19.69%。  
另一方面，5月份的利息支付額為611億元，同比增長47.78%，原因是去年產生的額外債務和國內外借款利率的上升。  
今年前五個月，財政赤字擴大至4048億元，比2023年同期的3263億元增加24.06%，即785億元。

## 菲股披索收盤上漲

本報訊：週四，本地股市貨幣的表現都更好。  
基準綜合指數 (PSEi) 連續四天上漲，收於6,390.58點，比前一交易日收盤價上漲1.23%；大盤指數也上漲0.7%，至3,477.70點。  
所有行業指數均以綠色區域收盤，金融股成為最大贏家，其股價上漲2.5%，至1,934.55點；其次是工業，上漲1.07%，至8,977.11點；房地產業，上漲0.93%，至2,504.98點；控股公司上漲0.55%，至5,501.71點；服務業上漲0.43%，至1,986.56點；採礦和石油業上漲0.23%，至8,554.89點。  
菲律賓股票金融公司研究和參與官米哈伊爾·普洛佩尼奧說：「自今年以來的低點6158.48反彈以來，本地股市已經連續四天攀升。」  
他補充說，投資者隔夜也從華爾街那裡得到了線索。  
因為對本週美國個人消費支出價格指數報告的樂觀預期。  
普洛佩尼奧補充說：「與此同時，投資者在週四的交易中保持謹慎，因為他們正在等待菲律賓央行關於降息的暗示。」  
儘管預計下半年通脹數據將放緩，但由於全球市場的不確定性繼續對通脹構成風險，貨幣委員會決定維持關鍵政策利率。

儘管當天股市收盤較好，但輸家的數量超過了贏家，共計99只個股下跌，91只上漲，43只保持不變。  
與此同時，菲律賓披索收盤走強，從前一個交易日 58.86元，上漲0.11元，收於58.75元。  
當天披索開盤於58.88元，弱於前一天的58.82元。  
全天披索在58.75元至58.92區間交易，平均交易價格為58.87元。  
成交額從週三的7.2025億美元躍升至12.1億美元。

## 貨幣委員會維持政策利率不變

本報訊：貨幣委員會 (MB) 儘管預計通脹將在下半年緩解，但仍保持了關鍵政策利率的戒備。  
菲律賓央行行長埃利·雷莫洛納週四表示，菲律賓央行決定將隔夜逆回購 (RRP) 利率維持在6.5%。  
而隔夜存款和貸款利率分別保持在6%和7%。  
雷莫洛納表示，貨幣委員會預計價格壓力將從2024年下半年開始減弱，這是第62號行政命令降低進口大米關稅和第20號行政命令放寬農產品進口程序的影響。  
他說：「通脹正在接近2%至4%目標區間的中點。經風險調整後的2024年和2025年的通脹預測分別從3.8%和3.7%降至3.1%。根據央行對市場預測者的最新調查，通脹預期仍然穩定良好。」  
然而，央行行長表示，除大米、運輸費和電費外，食品價格上漲繼續對通脹構成上行風險。  
他補充說，全球市場的不確定性要求對潛在的溢出效應保持謹慎，包括金融市場的溢出效應。

## Airspeed：助力中小企業，跨越鴻溝 邁向成功

本市訊：Airspeed菲律賓最值得信赖的物流夥伴之一，近四十年來助力企業成長。  
由董事長兼總裁Rosemarie P. Rafael創立，Airspeed從最初僅有六名員工和一輛貨車的謙遜起步，發展成為備受信賴的端到端物流解決方案提供商。  
認識到物流不僅僅是貨物運輸，Airspeed相信支持利益相關者對業務發展，社會改善和經濟發展至關重要。該公司致力於提供高效率、可靠的各式聯運物流服務，協助企業成長、降低成本並簡化供應鏈。  
為了履行對持份者的承諾，Airspeed正在推出一項中小企業計劃，以支持本地企業家並為弱勢社群提供機會。該公司堅信，商業成功與社區福祉息息相關，並致力於保持對社會的積極影響。  
參加中小企業計劃讓創業者享有多項專屬禮遇，助其拓展業務版圖。計劃提供的優惠包括：由合作夥伴提供的專享國際及國內貨運服務費率和優惠、量身定製的倉儲方案、電商訂單履行服務、提貨和送貨服務（設有實體店面的創業者更可提供Airspeed送貨服務）、融資協助、市場推廣平台、參加商貿展覽的機會和培訓課程。計劃亮點之一為「Pinaspeed」網上預約服務及送遞平台，專為網上賣家而設，旨在為各規模的企業提供便捷高效的送遞服務，協助賣家輕鬆管理



訂單，確保準時送貨予客戶。  
另一項倡議是Kahanga-Hanga PH網站，這是一個由Airspeed開發的免費的驕傲菲律賓人平台，展示菲律賓不同地區中小企業的產品。這有助於他們接觸到更廣泛的受眾，擴大他們的客戶基礎，並增加銷售。  
Airspeed Group深明這些企業的重要性及其潛力，致力為其提供免費培訓、資源和工具，協助他們在當今競爭激烈的市場中蓬勃發展。透過與機構和政府夥伴合作，Airspeed提供量身定製的服務，以滿足中小企

業的獨特需求，包括建立商戶產品組合、業務增長、產品策劃和品牌提升等方面。感興趣中小企業可透過訊息聯絡Airspeed的 臉書 Facebook 專頁，會有專責的中小企業支援人員與您聯繫，評估您的業務需求。  
Airspeed致力於支持菲律賓中小企業的發展，為企業擴張開闢道路，加持社會，促進經濟發展。憑藉廣泛的服務，廣泛的網絡，以及專注建立合作夥伴關係，Airspeed有能力滿足客戶不斷變化的需求，並為菲律賓物流業和經濟的發展做出貢獻。

## 在8億元項目未完成後 APECO將重建經濟區

本報訊：奧羅拉太平洋經濟區和自由港管理局 (APECO) 在得知APECO物業內價值約7.96億元的公用事業和基礎設施項目未完工後，它將在這裡重建經濟區。  
APECO總裁兼首席執行官吉爾·塔韋週四在此間告訴記者，他們不得不終止一些合同並重新招標以完成10個未完工的項目。  
他說，其中一些項目已經完成了80%，但仍被放棄了。  
APECO OIC業務發展和營銷經理吉恩·安杰洛·費雷爾也分享說，這些項目在授予合同後的三到七年內沒有進展。  
塔韋表示，APECO正在重新招標價值4.39億元的企業園區開發項目。  
該開發項目將容納一個一站式政府服務中心，並將包括開發酒店、會所和體育場館等創收資產。  
APECO還為其價值7500萬元的企業園區

大樓尋找投標人，該大樓目前前是投資促進局 (IPA) 的行政大樓。  
他指出，地下配電線路 (UPDL) 第一階段和第二階段的舊合同已經終止，APECO已經完成了重新招標過程。  
塔韋表示，UPDL合同以前是單獨的交易，但現在合併了9000萬元的項目總成本。耗資6000萬元的中央水務項目一期合同也因停滯不前而終止，前承包商從未啟動過。它已經招標，該項目現在已經完成了50%。  
招標完成後，耗資3000萬元的第二階段正在進行中。  
APECO負責人表示，污水處理廠 (STP) 項目第一階段的合同在承包商以98%未完工的項目未完成後終止，項目成本為2800萬元。  
塔韋說，第二階段合同的招標仍在進行

中，需要完成一些要求。  
二期項目總投資4700萬元。  
塔韋還分享說，價值2700萬元的APECO消防站項目。  
包括建築物的建設以及消防車和救護車的購買，已接近完成。  
他說，他將合同分為兩部分，一是建造幾乎完工的建築物，二是購買車輛。  
塔韋說，他要求承包商完成消防站的建設，該建築價值1200萬元。  
剩餘的1500萬元購買消防車和救護車的項目仍在招標中。  
塔韋說：「這些項目至關重要，因此我們可以吸引投資者落戶APECO。我們需要這些基礎設施和公用事業來向前發展。」  
他說：「我們希望吸引符合馬科斯總統糧食安全、能源安全和國家安全目標的投資。」

## 因羊流感 菲律賓禁止進口美國山羊

本報訊：菲律賓禁止來自美國的活山羊入境，此前幾隻從美國進口的山羊經檢測呈人類傳染性Q熱陽性的羊流感。  
農業部部長張隆聯在6月20日發佈的第26號備忘錄命令中禁止從美國進山羊。  
羊流感引用了最近從美國進口的活山羊。  
這些山羊於6月19日檢測出引起Q熱的伯氏柯克斯體呈陽性。  
農業部畜牧業局 (DA-BAI) 早些時候表示，在抵達我國的94只山羊中，有19個樣本的Q熱檢測呈陽性。  
在發現疾病後，這些動物已經被撲殺。  
張隆聯說：「該國既沒有針對動物的

有效治療，也沒有針對動物的疫苗接種；因此，有必要採取激進措施來遏制這次疫情的蔓延，以保護本地的反芻動物產業和公眾的健康。」  
農業部長還下令立即暫停對來自美國的山羊的加工、申請評估和衛生與植物檢疫進口許可 (SPSIC) 的簽發。  
他說：「在本備忘錄發佈後，所有已批准但未使用的用於來自美國的山羊的SPSIC都被視為取消。」  
此外，所有來自美國的山羊貨物，在正式向美國當局發佈命令之前，在運輸途中裝載/接受港口，應允許「遵守檢疫規則和測試要求」。

該命令即時生效，除非以書面形式撤銷，否則應繼續有效。  
根據衛生部的資料，羊流感可傳染給人類，尤其是經常接觸受感染動物的農民和動物飼養員。然而，人與人之間的傳播病例可以被認為是罕見的。  
衛生部表示，人類這種疾病的症狀在暴露後兩到三周出現，通常是非特異性和輕微的。這些症狀包括發燒、疲勞、頭痛、咳嗽、噁心和嘔吐。  
衛生部補充說，羊流感可以通過抗生素治療。  
為防止感染，衛生部建議市民避免接觸疑似羊流感的動物。

## 政府計劃進口20萬噸精製糖

本報訊：政府計劃在今年晚些時候進口約20萬噸精製糖，以填補預期的供應缺口並確保商品價格穩定。  
農業部部長張隆聯 (Francisco Tiu Laurel Jr.) 告訴記者：「好吧，如果你想知道的話，我們將進口糖。到9月，我們應該至少有200,000噸精製糖到貨，以彌補收穫和精煉前的缺口。」農業部部長表示，農業部和糖業管理局 (SRA) 計劃在下個月舉行會議，正式確定計劃的進口。  
張隆聯說：「我們已經討論了六個月。」  
他說：「這就是我們的赤字，因為我們預計目前的庫存將在8月、9月下降，因此至少到9月、10月，我們將有20萬噸糖的缺口。」

糖業管理局局長巴勃羅·路易斯·阿斯科納 (Pablo Luis Azcona) 在給記者的一份聲明中證實，制糖業監管機構將與張隆聯會面，討論和更新我們的庫存水平，並確定我們何時需要啟動該計劃。  
阿斯科納說，進口計劃最早在1月進行，並於2024年3月8日正式簽署，根據第2號糖令，對可能的進口商進行資格預審，讓他們先購買本地農民的糖進行資格預審。  
「該計劃對近200,000噸精製糖的進口量進行了資格預審。」糖業管理局負責人說，「我們已經根據他們對當地農民的實際支持進行了資格預審和預先分配。」  
阿斯科納表示，如果達到觸發庫存水平，進口計劃將被啟動，以確保零售和工業消費者的供應和價格穩定，並確保農民不會

受到影響。  
阿斯科納說：「我們還必須記住，500萬農民，農場工人，他們的家人和依賴甘蔗產業的人也是100%的零售消費者。」  
去年12月，農業部長表示，他正在考慮將今年的糖進口量限制在20萬噸。  
在去年張隆聯被任命為農業部部長之前，該機構受到兩起與糖進口有關的爭議的困擾。與此同時，聯合糖業生產者聯合會 (UNIFED) 表示支持計劃中的進口。  
聯合糖業生產者聯合會 (UNIFED) 主席曼努埃爾·拉馬塔在聲明說：「這將在9月收穫季節開始之前填補短缺。由於厄爾尼諾現象，即將到來的作物年度的收穫將被推遲，當我們就此事進行查詢時，我們批准了該提案。」

## 披索匯價

(二〇二四年六月廿七日)

外匯市場	開盤	58.880
	收盤	58.750
	成交額	\$1205.2M
自由市場	美元	58.94
	港元	7.720
	人民幣	8.200
美元兌台幣匯率		32.553元
紐約黃金期價		2312.2美元